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Questao 1) (2,5 pts) Seja X um espaco de Banach e sejam z,, € X, n € N, tais que Z |zn || < oo.

n=1
o o

n=1 n=1

o
Mostre que g Ty converge e que

n=1




Questao 2) (2,5 pts)

Dado 1 < p < o0, considere, para cadan € N, T}, : P — P T,, ((xg)ken) = (Tk+n)keN-
(a) Mostre que cada T, é um operador limitado.

(b) Mostre que nlg)go T,x = 0, para todo x € (.

(c) E verdadeiro ou falso que lim ||T,|| = 0?
n—o0



Questao 3) (2,5 pts)

Seja D = {(x1)ken € €% (kxp)ren € £} e considere M : D — 02, M ((x1)ken) = (k T ) ren-
(a) Mostre que o grafico de M é fechado em 2 x 2.

(b) Mostre que M nao é limitado.

(c) Por que as afirmagoes dos dois itens precedentes nao contradizem o Teorema do Gréfico Fechado?



Questao 4) (2,5 pts) Seja X um espago de Banach.

(a) Seja (zy)neny uma sequéncia em X tal que, para cada A € X*, (A(xy,))nen é limitada em C. Mostre

que (||| nen € limitada.

(b) Seja E C X tal que, para cada A € X*, {\(z); x € E} é limitado em C. Mostre que {||z|; z € E}

¢ limitado



